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a 8 xiacc no yuebnuky 0. H.
MaKapblueBa



HATHUEC CTCIICHMN C I1C/IBIM
IHOKA3aTCJ/ICM.

eIIeHU C LeJIbIM

HNI1aTE/IbHbBIM Kas3aTeJIEM,

MUPOBaHME YMEHUN 1 HaBBIKOB II0 paboTe
eIEeHBIO C IIeJIBLIM II0Ka3aTeJIEM;

N UTHE JIOTHUYECKOI'0 U MaTEMaTUYECKOTO
\‘ 1w ypoka: n3ydyeHrne HOBOro MaTepuasia
O06opyzoBaHue: IIpe3eHTalA, YUeOHUK



CBOMICTBA CTECIICHU C
AJIBHBIM ITOKa3aTeIeM



asa paoora

r) (-7)% K) (-3)%;
m) (1/3)%  3) (-2)%
B) 6; e) (-1/9)% mu) (-3)°

= K)(-1/2)> 1) (-)3; M) 2°



a®=1/am,
rrea OMH

n- IeJI0e
OTPUIIATEIb-
HOE YHCJL

[ 0°=0-He uMeeT CMbICJIa ]




MUNPOBAHUE
I 11 HABBIKOB.

Opas3oBbIBATh BhIPpAKEHHE B
IIPOU3BEIeHUE;

CJISITH CTeIleH eJIbIM OTpUIATEIbHBIM
IIOKa3aTeJieM;

TaBJIATH YUCJ/Ia B BUJIE CTEIIEHU C 1[eJIbIM
[IoKas3aTrejieM

-N2964,965 (ycTHO);
-N2g66,
-968(a,0,B,e,3,K); 970(B,I,e)-caMOCTOATEJILHO



BEPDb CEbA

No 968

a) 1/16;
6) -1/27;

- B) -1;
e)-3 3/8;
3) 25/144;

 25=5% 125=5°. K) 8/9.






biok-cxema

3HaUeHHe CTEIICHU C
IEeJIBIM II0Ka3aTeIeM

Kakom 3Hak umeer
OCHOBAaHUE CTEIICHU?

.

3HaUeHHe CTEeIIeHU Kakum yucaom
IOJIOKUTEJIHHO ABJISETCS

IIOKa3aTeJIb CTEIICHN

3HaueHue 3HaueHHUe

CTEIIeHU CTEIIeHU
Neg72

OTpUIIATEIbHO ITOJIOKHUTEIbHO






HToru ypoka

- Kak ompeziesiaTs CTerneHs ¢
1[eJIbIM OTPUILIATEIbHBIM
IIoKa3areyeM?

-YUemy paBHO J11000€ uncio ( He
PaBHOE HYJIIO) B HYJIEBOU
CTEIleHU?

-Kakoe 3HaueHue nuMmeer
BBIpaxkeHue 0" IIpu IieJioM n< 07

-Yemy paBHoO a"'a™?
-MO2KHO JIY IOJIYYUTh
OTpHUIIaTEIbHBIN PE3YJILTAT IIPHU

BO3BEJIEHUU ITOJIOKUTETILHOTO
YHcJia B OTPUILIATETIbHYIO CTEIIEHbD?




BCTPETUTH CTEIIEHU B
»

PacueTbl 0AaHKOBCKUX KPEAUTOB

Berunicaenue miomaaen puryp,
HUMeIux Gopmy KBaszaTalEyp

~ KBapTUPBHI, IpUycageOHbIe YUYaCTKH,
pacueT pyJIOHOB 000eB, KadeIbHO’
IIOJIUTKU )



IITHEe 3aJaHue

J

083( /151 CUJIbHBIX YUAIITUXCS)






